2 %5

w6 FEREERERLE

3 A (BAZAXEBREOLLEL M)

(1) HHEARDRBE

(af) BETHHEERR

HEZEKREERE Lo T, BEARK L LT,

BEEREDERDEEFREK T T2 ETOHM, FBIZERLDHY
FREMEETTEL2ARARBDH D LRDOONDIE ZTERRPHE.

RE - EZMLT. KAALAEFZR-CT2HZZMFEARL TS,

(2) FIBE&BEDER
BT & & B|A)

e Bl % Bk B (B)

RASENPOVERELZERLE-SETHY . WADORELE
(3) RO (4) C&koTHEEL-EHEDOEEHE,
AANRCAKANUANDREEE ., ROHEORKR ZREFICEL T,
(B 1)

FEEENLERTIZLE2RDONIEH,
REFHLHE(C) TGS » b BHEREL Z LW &8,
(3) FiBeBHORRE
7 WENAORE FASE=HK5NASE K5 HAERE
(7) REED D b—F BB ERAEDHE
Eid, RBXFBEERAHFORE TERNASERNBVH
N HEBREH
268 J5 M A3 A& & FHE
268 T E 401 THEKmM | INASEEXO0.2 +214 5 H
401 LA E 782 HTHRW | RA&HHX0.3 +174 5 H
782 HH LA L 408 7 H
(1) REEWF BHEINAE OBFAE TEBINASEIMEV
IR &% HEERE
66 J7 R IXRA&H L FHE
66 T E 164 FHXKME |65 5
164 HTMELLE 181 FHKM | INASEXO0.4 !
181 FMHELLE 361 FHRM |INA&EEX0.3 + 18 5H
361 FHLLE 661 HHRME | IRA&EEXO0.2 + 545 H
661 HHLLLE 1,001 AR | NASHEXO0.1 +120 5 H
1,001 LA E 1,501 TR | A& X0.06 +170 5
1,501 FHLLE 245 5 H

A
=



14 WEIALSNDOIRADGZE

FASE=FEAEHEOHELE IMALE-LERR) |

TREBOBBOEML 2o =45

(4) FIREBERELOER

7 FiEEFEIX. THAFE1IAPGSM4ELI2HAETO1EBOEELET S,
7L, 441 AUBEORE - Bk - REZ XV IRARRICEE D
HolBAIE, HERRKORARRICESETEET S,

A BEFBOENERGILERBEIIMET S,

v RXBORALSBEC 1 THARMOMBPAECTL XTIV HET, EREIT1THH

KRG DOWMBBELC T L ZIXMUBEEAT S,

T RBOFIBEZEDLETHEET S,

F RASEPOLERBEZERLIESER A TR LERDIGEOFBEBIT.
OM&¥ %,

(5) BERLAE

FREE (A) PO REIERE (B)Z2EZ LW TRENMBEBE(C)ZHEEL, TXROD
RAZEER (D) —REFH/EBE(C)PFHNENLIRIC, FROHHNTERAT S,

HHAR

1A

2 A

3 A

4 AN

5 A

6 A

7A

IWAZEER (D)

1035 H

1655 4

1905 4

2065 H

2215 H

2345 H

2465 H

X HHEABR7TAEZBR 5581, TOB2IAK1IANCOoX 11 THENRET S,




(A= 1) Hehl#EERE

G AR/ RS mEIcEbL b TRA
B+ - RFFE 995 M
AN 395 H
INERE 31FH
FER 465 H
EEGES HEE %
INST 395 M 6975 M
b =
FAST 885 M 1185 H
INSL 3975 M 6975 M
I~3FEK —
S FLST 8875 M 1185 H
] " ® INST 43 72
FARR) 45Y | BAL 7 P
=N g FLST 875 H 116 5 H
‘ INSE 7477 H 12175 M
K2
FLST 13375 [ 18075 M
INST 395 H 6975 M
WERE
. FLST 8875 M 11875 M
HEZER —
T— INST 365 H 815 H
FLST 10275 /M 14775 M
(= NAE ERXVWDOHBANLAICDE 99FH
EHIREE REOTZDBRERICEN2XHE L TWBERERE
FHEEZTVWBEAD | BIEDOT-OEINICTHLTWSERE&HE
HydMESiIc L2505 (ZELNNFHEZRELTS)
KK RKE, =g
Vi o FHHEOIRAR E B b5 EREHE
XL FE R O ReHI

FHt (BEFEE. RFROF) B2 AZB2H3HEICONVTIX., F0B2 3 AEIzHox=
HIAFEARANCIRD KR3E%RsE (39 50) 1250 FEZME L2 U-EEHEIC

ERTEET,

(#]] 742 3 ADHE —

Tonb,

(39+50) AHX (3—2) A=8977H DRz




(B 2) WAHEDIHTN

RBIE LA
FEesE A RERIIERREE B a4 | EMEE | @A
C D
BB N2V | FTBSEICEDL L T]RA i |
¢ 5&0) 5 %*ﬁffﬁﬁﬁﬁ’—?‘ﬂl]\%@%é‘ L SEs8 ;%: A 3
c R B EIAE DH A CEMIA SRS E S BT - 75| 9975 aas % g oA
EwEr B | B |8eEs
PN PERREH AN 395 H L5 B |Z=LBW
#H(A—B) % %ﬁ(D—%‘C)
26875 1 i IRALH L F INERE 315 M ~ DI
me R T LB o
. . o FE DO
268 5 MLA L 4015 FRE | IMASEEX0.2  +2145H R 467 M CEFT 5
. . HE | B®E4
4015 HELE 782 MRS | IRASE X0.3  +1745H e B 1| 103
782 5L E 40875 M 2t 39| 695 H 2 | 165
HEER
%.57| 885 M| 11875 M 3 | 190
o BT HBHEERNAE DA THEBINA SN KV 2| 395 M| 695 M 4 | 206
1~34ER
N8R PEBRER s Fz| 885 M| 1185 H 5 | 221
geE |2
6675 M i INAL%E L F%E (ZISAZB?O ”%“’554 sty || 4377 7275 1 6 | 234
fa I a 2 ]
66 LA E 164 FHARWE | 655 M FEH FL57| 875 M| 1165 M 7 | 246
164 ML E 1815 y L5 X0.4 ASE| 74BFH| 12150
M LA MARH | INASHH M - 7N M I A
181 5MLAE 3615 RN | INAE&HEX0.3 +185 H FL57| 1335 M| 1805 M 1&‘73%3%
MBS 3
361 5 MHLLE 661 AR | IRASEH X0.2 +54 5 M ASE| 395H| 695 M =
mBERE
6615 LA 1,001 5 AR | MASEX0.1  +1205H ;f; FL57| 885|118 5 H
1,0015 MLk 1, 5015 MK | IALHX0.05  +17075H b ssz| 3675F| 8175
H e
1,501 5 ™LA E 24575 H FL57| 10251 | 1475 M
RERVEH BANDHBALARSE 9975 H
XIRAEZD 1 FHREIIEI Y #TC, EgEEE BEDOT-DORERNCERN R ZHE L
PERREED 1 THATRIXUERLAT S, g TWAEMSHE
Fatx Xz T
WBHAD BIED DRI H L TV HER
ﬁﬁfﬁ&é &8 (ZFE LN FHEZRELTS)
X BH
B EIA RSB =T EEAE0ESHE (NASFE - LERE)
P DILA U, - RS RKE, | ZEHESUSMAR L B b
TERESORBEOEBE L 2o 1-85H RS O BE | R eTE
[#1] X (5 A3T4THT8TH) | (FBEIMAL01H4TH) . AN (FFEIFELE) | INEAD 4 ANMEFEORE
RBIE A
Fa&E A KRRIIERREE B FifeesE | E¥E | B2
C D
Oﬁclﬁffﬁé’gg%ﬁﬁ ( D 0) A AN:395H 1215 | 4 N8 20675 M
=IRA : 3747 H (1 FHAEMEIY BT 2z .
S5 : 3745 H—289 5 M =857 M
X o THRIIFEREEB L. 39/ +315MH=705H =5175H =155 H

ORDHKRENEBEE
=SINAELKE : 10157 (1 FTHEHRHEE £T)

=R

: 655 H

SETE44E : 1015 —655MH=365H
Lo THEDOFTBELEAILX, 85 HFH+36 FH=1215H




